ASUNTOS ENTRADOS PARA EL DÍA MARTES 6-09-2011
· Para la Comisión de Interpretación y Reglamento

Nota Nº 19331/2011 ISRAEL, Daniel (Secretaria de Investigación y Posgrado). E/anteproyecto de ordenanza para Institutos, Centros y Redes.
· Para la Comisión de Asuntos Académicos

Nota Nº 18564/2011 PRO, Silvia (Directora Acad. Lic. en Doc. y Gestión de la Información). S/autorización para realizar las “Segundas Jornadas Universitarias Bibliotecológicas” y el “Tercer encuentro Bibliotecológico Institucional” los días 9 y 10 de setiembre de 2011 en la FEEyE.

Nota Nº 18575/2011 SAUA, Rosa (Sec. Adm. Ec. Financiera). E/nómina del personal que organizó y colaboró en las 1º Jornadas Institucionales del Personal de Apoyo Académico de la Facultad.

Nota s/nº CONSEJO DIRECTIVO. S/actividades que se realizan en cumplimientos de las 7 horas secundarios por docentes de la Escuela Carmen Vera Arenas.

Nota Nº 10247/2011 CONTRAFATTO, Rocío. S/adscripción a la asignatura: Literatura Infantil del Departamento de Ciencias del Lenguaje.
Nota Nº 11208/2011. S/adscripción a la asignatura: Modelos Bilingües del Profesorado de Grado Universitario en Sordos y Terapia del Lenguaje.
Nota Nº 11306/2011 FRECENTESE, Vanina. S/adscripción a la asignatura Didáctica de la Literatura Infantil del Profesorado de Grado Universitario en Educación Gral. Básica para el primer y segundo ciclo..
Nota Nº 11335/2011 CARRIZO PEÑAS, Ivana. S/adscripción a la asignatura: Literatura Infantil del  Profesorado de Grado Universitario en Educación Gral. Básica para el primer y segundo ciclo.
Nota Nº 11562/2011 REYNAGA, Nicolás. S/adscripción a la asignatura Estrategias comunicativas de la Lengua de Señas I de la Tecnicatura en Interpretación de Lengua de Señas.
Nota Nº 19089/2011 ESCUELA Nº 1-195 “PATRICIO SGUAZZINI”. E/agradecimiento por la donación de 5 PC y 12 monitores.
Nota Nº 19151/2011 VAZQUEZ, Leticia (Directora de Carrera). I/sobre Talleres Optativos dictados durante el primer cuatrimestre del presente ciclo lectivo.
Expte. Nº 9784/2011 CÉSPEDES, Joana. S/equivalencia (Tecnicatura)
· Para la Comisión de Administración y Finanzas
---------------------
