Señor/a Consejero/a: 


Tengo el agrado de dirigirme a usted, a fin de convocarlo a  Reunión de Comisiones, que se realizará en la Sala del Consejo Directivo, el martes 24 de febrero de 2015  a partir de las 18 horas.

Se adjuntan los Asuntos Entrados hasta la fecha.

A solicitud de la Sra. Decana se informa que a continuación de la reunión de Comisiones convocará a Sesión Extraordinaria para el tratamiento del siguiente Orden del Día:

1. Informe Sra. Decana y Consejera Superior Prof. Cristina Romagnoli.

2. Consideración del Acta Nº  25 del 16 de diciembre de 2014.

· A conocimiento de los señores/ras consejeros/ras

Nota Nº 1577/2015 ESCUELA CARMEN VERA ARENAS. Designación cargos de maestro de grado y 7 hs. Secundarias.

Expte. REC 707/2015 SECRETARIA DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y TERRITORIALIZACIÓN. Adscripción de la Sra. Cecilia Río para prestar servicios cumpliendo funciones en la Asesoría de Desarrollo y Bienestar del Personal de Apoyo Académico dependiente de la mencionada Secretaría.

3. COMISIONES

· Comisión de Asuntos Académicos 

Nota Nº 1443/2015 SECRETARÍA DE EXTENSIÓN. E/nómina de profesores designados para conformar el Consejo de Extensión.

Nota Nº 1064/2015 SECRETARIA ACADÉMICA. S/ampliación de la dedicación semiexclusiva a exclusiva en el cargo de Profesor Adjunto, interino, de la Prof. Laura Soler, para desempeñarse en los espacios curriculares Expresión Artística: Música, Artes Visuales, Teatro y Expresión Corporal de todas las carreras que se dictan en la Facultad, Lengua Musical y Aprendizaje del Profesorado de Nivel Inicial.

Nota Nº 1065/2015 SECRETARIA ACADÉMICA. S/continuidad de la Prof. Marcela Valdez en su cargo de JTP dedicación simple para el dictado del espacio curricular Didáctica de la Matemática III en el Profesorado Universitario de Educación Primaria.

Nota Nº 1081/2015 SECRETARIA ACADÉMICA. S/continuidad en la ampliación de la dedicación simple a semiexclusiva en el cargo interino de Profesor Adjunto del Prof. Víctor Agüero, para desempeñarse en los espacios curriculares: Expresión Artística: Música, Artes Visuales, Teatro y Expresión Corporal de todas las carreras que se dictan en la Facultad, Lenguaje Teatral y Corporal y Aprendizaje del Profesorado de Nivel Inicial y Corporalidad Comunicativa en la Tecnicatura en Interpretación en Lengua de Señas.

Nota Nº 1541/2015 SECRETARIA ACADÉMICA. S/ que la Prof. Marcela Mirchak cumpla su cargo de JTP, dedicación simple, carácter interino, en el espacio curricular Práctica Profesional e Investigación Educativa III: Gestión del Proceso de Enseñanza y Aprendizaje del Profesorado Universitario de Educación Inicial

Nota Nº 29363/2014 CASTRO, Carmen. S/cambio en la asignación de funciones en el cargo de JTP, dedicación simple, carácter efectivo.
Nota Nº 1658/2015 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/continuidad para el ciclo lectivo 2015 del Proyecto “Tutores para Espacios Curriculares”.

· Concursos Docentes

Nota Nº 1071/2015 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, reglamentado por Ord. 20/12-CD,  para cubrir un cargo de Profesor Adjunto, dedicación simple, carácter interino, abierto, para la asignatura: Práctica Profesional e Investigación Terapéutico Educativa III: Servicio de Orientación Educativa del Departamento de Didáctica, para 3er. Año de la Licenciatura en Terapia del Lenguaje.

Nota Nº 1124/2015 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, reglamentado por Ord. 20/12-CD, para cubrir un cargo de Profesor Adjunto, dedicación simple, carácter interino, cerrado, para la asignatura: Práctica Profesional e Investigación Educativa III: Gestión del Proceso de Enseñanza y Aprendizaje,  del Departamento de Didáctica, para 3er. Año del Profesorado Universitario de Educación Inicial.

Nota Nº 1127/2015 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, reglamentado por Ord. 20/12-CD, para cubrir un cargo de Profesor Titular, dedicación exclusiva, carácter interino, cerrado, para la asignatura: Práctica Profesional y Taller de Reflexión del Departamento de Didáctica, para 3er. Año de la Tecnicatura de Interpretación en Lengua de Señas. 

Nota Nº 1681/2015 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/llamado a concurso de Trámite Abreviado de Antecedentes, Méritos y Coloquio, reglamentado por Ord. 20/2012-CD, para cubrir un cargo de Profesor Titular, dedicación Exclusiva, carácter interino, cerrado, para la asignatura Práctica Profesional e Investigación Educativa IV: Residencia Pedagógica, del Departamento de Didáctica, para 4to. Año del Profesorado Universitario de Educación Primaria.

Otros concursos docentes.

·  Comisión de Administración y Finanzas
Nota Nº 1832/2015 SECRETARÍA ACADÉMICA. S/se efectivice el pago a los docentes que han dictado los distintos módulos correspondientes al Curso Nivelación 2015.

Atte. Lidia

Sirva de atenta nota.

Secretaría de Consejo Directivo, 23 de febrero de 2015.-

