MENDOZA, 30 de mayo de 2013.

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a Sesión Ordinaria del Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo martes 4 de junio a las  18,30 horas  en la Sala de Consejo Directivo, en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana

2. Consideración del Acta Nº 09 del 21 de mayo de 2013. 
3. ASUNTOS ENTRADOS
· Para la Comisión de Interpretación y Reglamento
Nota Nº 13947/2013 ESCUELA CARMEN VERA ARENAS. Elección de representantes de la Escuela Carmen Vera Arenas ante el Consejo Directivo de la FEEyE.

·   Para la Comisión de Asuntos Académicos
Nota Nº 10189/2013 MOLINARIS, Graciela. Eleva informe Año Sabático.

Nota Nº 13847/2013 ZALBA, Estela María. S/auspicio para el IX Congreso Argentino y IV Congreso Internacional de Semiótica de la Asociación Argentina de Semiótica, titulado “Derivas de la Semiótica. Teorías, Metodologías e interdisciplinaridades”, a realizarse en la UNCUYO del 5 al 7 de setiembre de 2013.

Expte. Nº 5313/2013 JOFRÉ, María Jimena. S/equivalencia.

Expte. Nº 5389/2013 SOLIZ ZARATE, Janet Cecilia. S/equivalencia.

Expte. Nº 5392/2013 BENVENUTI, Jésica. S/equivalencia.

·   Para la comisión de Administración y Finanzas
Nota Nº 13946/2013 UGARTECHE, Oscar Ongay. Donación de libro: “Manual de Bosques Nativos. Un aporte a la Conservación desde la Educación Ambiental” (2011).
4. COMISIONES
· Comisión de Interpretación y Reglamento

Nota Nº 13997/2013 MATILLA, Mónica (S. Académica). S/reconocimiento a instituciones educativas que voluntariamente reciben a estudiantes de 1º año del Profesorado Universitario de Educación Primaria.

SIN DESPACHO
Nota Nº 13702/2013 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). Eleva proyecto de Ordenanza que establece el régimen de equivalencias automáticas entre los distintos Profesorados de Grado Universitario y Universitarios de esta Facultad.

SIN DESPACHO
· Comisión de Asuntos Académicos
Nota Nº 12863/2013 AHUMANDA, Dora. Eleva renuncia a la función de consejera suplente por el Claustro Apoyo Académico.

Nota Nº 10194/2013 TOSONI, Magdalena. S/efectivización de la dedicación Exclusiva en el cargo de Profesor Adjunto, dedicación semiexclusiva, efectivo.
Nota Nº 13257/2013 MORETTI, María Fernanda. S/prórroga de licencia en la función de Consejera Suplente – Claustro Profesores Titulares – por el período 2011/2014.

Nota Nº 13358/2013 ORTEGA, Susana. (Directora del Instituto de Lectura y Escritura – Cátedra UNESCO). S/aval académico para el VII Congreso Internacional de la Cátedra UNESCO Lectura y Escritura/Red Regional para el mejoramiento y la equidad de la Educación en América Latina, a realizarse en Córdoba en el mes de noviembre de 2013.

Nota Nº 6391/2013 ONTIVERO, Emilce Mabel. S/readmisión y extensión de carrera Licenciatura en Gestión Curricular e Institucional.

Nota Nº 11813/2013 PARÉS, Benito. S/incorporación al cuerpo de asesores de la Escuela Carmen Vera Arenas, como Asesor en el Área de Escuela Inclusiva.

Nota Nº 12986/2013 ORTEGA, Susana. S/donación de libros de parte de profesores dictantes destinados a la Maestría en Lectura y Escritura.  Solicita autorización para que los mismos sean guardados en la sede del Instituto de Lectura y Escritura.
Nota Nº 13703/2013 MATILLA, Mónica (S. Académica) Eleva propuesta elaborada por el Comité Científico de la Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular, que tiene por objeto convocar a docentes de esta institución para el dictado de asignaturas de dicha carrera.

Expte. Nº 4420/2013  GANTUS, Viviana (Subregente Escuela Carmen Vera Arenas) S/Banco de Datos para cubrir suplencias o reemplazos en Nivel Inicial, EGB 1º y 2º, durante el ciclo lectivo 2013.

Expte. Nº 6373/2013  SOLER, Mónica. S/permanencia en la actividad laboral docente universitaria hasta los 70 años. 
Expte. Nº 7112/2013 PARÉS, Benito (Director de Relaciones Interinstitucionales y Territorialización). E/Informe presentados por el Profesor Tutor Guillermo Carmona y la becaria Vanesa Herrera de la Beca de Capacitación Pre-profesional “Apoyo de Integración Educativa” realizada en la Escuela Carmen Vera Arenas.

· Concursos docentes

Expte. Nº 4495/2013 FEEyE. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto,  para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación simple, interino  para el dictado de la asignatura: Psicología Educacional del Departamento de Psicología, para primer año de todas las carreras.

Expte. Nº 4506/2013 FEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado, cerrado, de Antecedentes, Méritos y Coloquio para cubrir un cargo de Profesor Asociado, dedicación Exclusiva, interino, para el dictado de la asignatura: Psicología Educacional, del Departamento de Psicología, para primer año de todas las carreras. 

Expte. Nº 4512/2013 FEEyE. Llamado a concurso de Trámite Abreviado, cerrado, de Antecedentes, Méritos y Coloquio para cubrir un cargo de Profesor Adjunto, dedicación simple, interino, para el dictado de la asignatura: Didáctica y Currículum, del Departamento de Didáctica, para primer año de todas las carreras
Expte. Nº 4514/2013 FEEyE. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto,  para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación simple, interino, para el dictado de la asignatura: Pasantía, Taller de Reflexión Docente y Planificación, del Departamento de Didáctica,  carrera: Profesorado de Grado Universitario en Educación General Básica para el 1º y 2º ciclo.
Expte. Nº 4694/2013 FEEyE. Llamado a concurso de Antecedentes y Coloquio, abierto,  para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación simple, interino, para el dictado de la asignatura: Expresión Artística: Artes Visuales, Teatro y Expresión Corporal (eje: Lenguaje Musical), del Departamento de Expresión, para todas las carreras.
Expte. Nº 4698/2013 FEEyE. Llamado a concurso para cubrir con carácter efectivo un cargo de Profesor Adjunto, dedicación semiexclusiva, para la asignatura Anatomoneurofisiología.

SIN DESPACHO
Nota Nº 13584/2013 MATILLA, Mónica (Secretaría Académica). Llamado a concurso para cubrir con carácter efectivo un cargo de Profesor Adjunto, dedicación semiexclusiva, para la asignatura: Didáctica de la Lengua, del Departamento: de Ciencias del Lenguaje.
Nota Nº 13611/2013 MATILLA, Mónica (Sec. Académica). Llamado a concurso para cubrir con carácter efectivo un cargo de Ayudante de Primera, dedicación semiexclusiva, para la asignatura: Sistema de la Lengua de Señas I del Departamento: de Ciencias del Lenguaje.
Nota Nº 13598/2013 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). Llamado a concurso para cubrir con carácter efectivo, un cargo de Profesor Adjunto, dedicación simple, para la asignatura: Taller de Interpretación I del Departamento: de Ciencias del Lenguaje.
Nota Nº 13601/2013 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). Llamado a concurso para cubrir con carácter efectivo, un cargo de Profesor Adjunto, dedicación simple, asignatura: Estrategias Comunicativas en Lengua de Señas I, del Departamento: Ciencias del Lenguaje.
Nota Nº 13566/2013 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). Llamado a concurso para cubrir con carácter efectivo, un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación simple, asignatura: Sistema de la Lengua de Señas II del Departamento: Ciencias del Lenguaje.
Nota Nº 13852/2013 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). Llamado a concurso para cubrir con carácter efectivo, un cargo de Profesor Adjunto, dedicación semiexclusiva, para la asignatura: Política y Legislación de la Educación del Departamento de Fundamentos de la Educación.
SIN DESPACHO
Nota Nº 13853/2013 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). Llamado a concurso para cubrir con carácter efectivo, un cargo de Profesor Adjunto, dedicación semiexclusiva, para la asignatura: Política y Legislación de la Educación del Departamento de Fundamentos de la Educación.
SIN DESPACHO
Nota Nº 13854/2013 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). Llamado a concurso para cubrir con carácter efectivo, un cargo de Profesor Adjunto, dedicación semiexclusiva, para la asignatura: Pedagogía del Departamento de Fundamentos de la Educación

SIN DESPACHO
· Solicitudes de equivalencias
Expte. Nº 9789/2011 ROMERO, María Eugenia.

Expte. Nº 1222/2013 MOLINA, Elizabeth.

Expte. Nº 1316/2013 LEZCANO, Mario. 
Expte. Nº 2362/2013  PIS, Vanesa Inés. 

Expte. Nº 3564/2013 MEDRANO, Miguel Ángel. 
Expte. Nº 5317/2013 ARENAS MONTERO, Agustina.

· Comisión de Administración y Finanzas

Nota Nº 13817/2013 OLGUIN, Luis (Jefe de Bienes Patrimoniales). E/listado de bienes patrimoniales que se donarán a distintas instituciones del medio.
SIN DESPACHO
