MENDOZA, 8 de junio de 2012

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo martes 12 de junio  a las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo, en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA
1. Informe Sra. Decana

2. Consideración de las actas Nros. 2, 9 y 10 del 28 de febrero, 29 de mayo y 5 de junio de 2012, respectivamente.

3. COMISIONES

· Comisión de Interpretación y Reglamento
Nota Nº 10963/2012 ESCUELA CARMEN VERA ARENAS-DEPARTAMENTO DE APLICACIÓN. Elecciones de representantes de la Escuela Carmen Vera Arenas ante el C. Directivo de la FEEyE.

Nota Nº 13269/2012 CASTILLA, Mónica (Decana). E/trabajo que se está llevando adelante sobre “Ejercicio de Análisis y Planificación Prospectiva 2016/2021”.
· Comisión de Asuntos Académicos
Nota Nº 4781/2012 FERREYRA, Analía. S/cambio de dedicación otorgado según Resol. 23/2008-CD.

Nota Nº 6970/2012 FERNANDEZ, Cristian. S/reconocimiento académico total de las asignaturas cursadas y aprobadas  en el Instituto de Gestión Educacional Signorelli.

Nota Nº 12058/2012 VILAPRIÑO, Adriana (Directora Organizadora del IUIP) E/agradecimiento por  tareas ejecutadas por la Lic. C. Bertolo durante la realización de la Semana de la Psicomotricidad.

Nota Nº 8163/2012 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). S/se cubra el cargo de Profesor Titular con dedicación semiexclusivo, carácter efectivo, dejado vacante por jubilación de su titular.

Expte. Nº 14498/2011 CARDOZO, Marta. Evaluación Desempeño Docente. (SIN DESPACHO)
Expte. Nº 6958/2012 SECRETARIA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO. Elecciones de Directores y Co-Directores de Institutos, Centros y Redes. 

Expte. Nº 3088/2012 FEEyE. Convocatoria a concurso efectivo para la provisión de 2 cargos de Jefe de Trabajos Prácticos Simple, para la asignatura: Educación Tecnológica y su Didáctica. 

Expte. Nº 2596/2012 FEEyE. Convocatoria a concurso efectivo para la provisión de 1 cargo de Jefe de Trabajos Prácticos Simple, asignatura: Didáctica de la Lengua del Dpto.de C. del Lenguaje.

Expte. Nº 361/2012 FEEyE. Designación de representantes para conformar la comisión encargada de elaborar las normativas que posibiliten optimizar el aprendizaje utilizando las TICs. (SIN DESPACHO)
· Comisión de Administración y Finanzas

Nota Nº 8454/2012 COCCO, Alejandra. E/para su consideración situación planteada respecto del medio boleto para alumnos que han solicitado readmisión.

