MENDOZA, 8 de marzo de 2013.-

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo para el próximo martes 12 de marzo en la Sala de Consejo Directivo, de acuerdo al siguiente cronograma:

· 18 a 19 horas: Reunión de Comisiones para el tratamiento de las siguientes actuaciones:
Comisión de Interpretación y Reglamento
Nota Nº 13023/2012 MOYANO, Roberto (Director Técnico Académico). E/proyecto de Reglamento para llamado a Convocatoria (cerrada o abierta) de Antecedentes para cubrir cargos en carácter de reemplazo o interinato no mayores a 120 días, en sustitución a la Ord. 13/98-CD.

Expte. Nº 15900/2012 MOYANO, Roberto (Director Técnico Académico). E/proyecto de Reglamento de Concurso para cubrir, con carácter efectivo, los cargos de Auxiliares de Docencia en la categoría de JTP, Ayudante de 1º y 2º, en sustitución a las Ordenanzas 001/95-CD y 005/06-CD.

Comisión de Asuntos Académicos
Nota Nº 1854/2013 CASTILLA, Mónica (Decana). Eleva copia del Recorrido Metodológico y participativo de Elaboración del Plan Estratégico 2021 de la UNCUYO.

Nota Nº 33388/2012 COORDINACIÓN ÁREA DE PLANIFICACIÓN, EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO. S/designación de un referente de la FEEyE.

Nota Nº 3258/2013 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). E/Calendario Académico 2013/2014.

Nota Nº 18938/2013 SAUA, Rosa (Sec. Adm. Ec. Financiera). S/llamado a Concurso Abierto de Antecedentes, Mérito y Coloquio,  para cubrir 2 cargos de Profesor Adjunto con dedicación Simple, carácter interino, para las asignaturas: Historia y Geografía Argentina y Latinoamérica con Orientación en Historia e Historia y Geografía Argentina y Latinoamericana con Orientación en Geografía – Carrera: Profesorado Universitario de Educación Primaria,  en el marco de la Ord. 20/CD-2012.
Nota Nº 18942/2013 SAUA, Rosa (Sec. Adm. Ec. Financiera). S/llamado a Concurso Abierto de Antecedentes, Mérito y Coloquio,  para cubrir 1 cargo de Profesor Adjunto con dedicación Simple, carácter interino, para la asignatura: Práctica Profesional e Investigación Educativa I: Escuela y Comunidad – Carrera: Profesorado Universitario de Educación Primaria,  en el marco de la Ord. 20/CD-2012.

Comisión de Administración y Finanzas
Nota Nº 3330/2013 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). S/Mayor Responsabilidad para la Sra. Elizabeth Pozzebón para quedar a cargo de la Dirección de Alumnos.

· 19 horas: Sesión Ordinaria en la que se tratará el siguiente Orden del Día (se agregarán los actuaciones tratados en la reunión de Comisiones convocada a partir de las 18 horas)
1. Informe Sra. Decana

2. Consideración del Acta Nº 27 del 18 de diciembre de 2012.
3. ASUNTOS ENTRADOS

· Para la Comisión de Asuntos Académicos
Nota Nº 12728/2012 DÍAZ, Leticia. S/adscripción a la asignatura Modelos Educativos Bilingües del Profesorado de Grado Universitario de Sordos y Terapia del Lenguaje.
Expte. Nº 8756/2011 SOSA, Silvia. S/efectivización en la dedicación Exclusiva en el cargo de Profesor Adjunto del Departamento de Ciencias Sociales.
4.          COMISIONES

· Comisión de Asuntos Académicos

Nota s/nº Encuentro sobre presentación en Argentina del informe mundial sobre la Discapacidad en español.

Nota Nº 20030/2012 KEIM, Mariam. E/trabajo de adscripción correspondiente al 2do. año en la asignatura: Taller de Interpretación I de la Tecnicatura en Interpretación en Lengua de Señas.

Nota Nº 33970/2012 RODRIGUEZ, Beatriz (Directora de Alumnos). Destaca colaboración del Director de las TICs y agentes del área durante el año 2012.

Nota Nº 12887/2012 FRITTES, Verónica. S/adscripción a la asignatura: Práctica Individual y Taller de Reflexión Docente del Profesorado de Grado Universitario en  Sordos y Terapia del Lenguaje.

Nota Nº 33351/2012 PERALTA, María Eugenia. Informa sobre actividades desarrolladas durante su estadía en la Facultad Internacional de Signorelli, en la Ciudad de Río de Janeiro, en el marco del Proyecto de Investigación SECyT.

Nota Nº 32944/2012 ESNAL, Nélida. Informa sobre actividades realizadas, en el marco de Proyecto de Investigación SECyT, durante su estadía en la Facultad Internacional de Signorelli, en la Ciudad de Río de Janeiro.

Nota Nº 33660/2012 TOSONI, María Cecilia. Eleva renuncia a la función de Directora del Departamento de Fundamentos de la Educación.

Nota Nº 3334/2013 PROFESORES DEL DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DE LA EDUCACIÓN. E/consideraciones sobre renuncia a la Dirección del Departamento Fundamentos de la Educación presentada por la Prof. Cecilia Tosoni.

Nota Nº 29870/2012 ORTEGA, Susana (Directora Instituto de Lectura y Escritura). E/informe anual del Instituto de Lectura y Escritura – Cátedra UNESCO.

SIN DESPACHO

Nota Nº 33530/2012 DUBINI, L. – ERICE, X.  (Directora y Co-directora, respectivamente, del ICTCrea). E/equipo de trabajo del ICTCrea  e informe y plan de trabajo 2013.

SIN DESPACHO

Nota Nº 2527/2013 EULIARTE, Sergio (Director de Gestión) E/listado de tesis aprobadas de los Ciclos de Licenciatura con el objeto de certificar la dirección y tribunales que las conformaron.

SIN DESPACHO

Nota Nº 2574/2013 SOSA, Silvia. E/informe referido a su participación como representante de la FEEyE en la elaboración del Plan Estratégico 2021 de la UNCUYO.

SIN DESPACHO

Nota Nº 33979/2012 BIDOT, Claudia Elizabeth. E/renuncia a la adscripción de la asignatura Didáctica de la Lengua.

Nota Nº 20412/2012 COCCO, Alejandra. E/trabajo del 2do. año de adscripción a la asignatura: Comunicación Lingüística I.

SIN DESPACHO

Nota Nº 3151/2013 PARES, Benito. Informe final correspondiente a la licencia por Año Sabático.

SIN DESPACHO

Nota Nº 3342/2013 CASTILLA, Mónica (Decana). S/autorización para convocatoria a elecciones  de Director y Co-director del Departamento de Fundamentos de la Educación.

Nota Nº 3241/2013 GUAJARDO, María Teresa. E/copia de Actas del Departamento de Metodología de la Investigación.

SIN DESPACHO

Expte. Nº 363/2012 BARAHONA, Noelia. S/equivalencia.

Expte. Nº 18095/2012 VILLAR, Luciana. E/informe de movilidad estudiantil realizada en Río de Janeiro en el período febrero/julio 2011.

SIN DESPACHO

Expte. Nº 14509/2012 CASTILLA, Mónica (Decana). S/Concurso por el Régimen Simplificado de Selección para cubrir, con carácter de contratado un cargo equivalente a Cat. 07 del Agrupamiento Mantenimiento, Producción y Servicios Generales, para desempeñar funciones de chofer de la FEEyE.

Se da lectura al despacho de comisión que sugiere que se convoque a concurso por el Régimen Simplifica de Selección para cubrir con carácter de contratado un cargo equivalente a Cat. 7 del Agrupamiento de Mantenimiento, Producción y Servicios Generales para cumplir funciones de Chofer.

Expte. Nº 14511/2012 CASTILLA, Mónica (Decana). S/Concurso por el Régimen Simplificado de Selección para cubrir, con carácter de contratado, un cargo equivalente a Cat. 07 del Agrupamiento Mantenimiento, Producción y Servicios Generales, para desempeñar funciones en la Dirección de Mantenimiento Edilicio y Equipamiento de la FEEyE.

Se da lectura al despacho de comisión que sugiere se convoque a Concurso por el Régimen Simplificado de Selección para cubrir, con carácter de contratado, un cargo equivalente a Cat. 07 del Agrupamiento Mantenimiento, Producción y Servicios Generales, para desempeñar funciones en la Dirección de Mantenimiento Edilicio y Equipamiento.

Expte. Nº 16627/2012 CASTILLA, Mónica (Decana). S/Concurso por el Régimen Simplificado de Selección para cubrir, con carácter de contratado, un cargo equivalente a Cat. 07 del del Agrupamiento Administrativo, para desempeñar funciones en Secretaría Privada del Decanato de la FEEyE.

Se da lectura al despacho de comisión que sugiere se convoque a Concurso por el Régimen Simplificado de Selección para cubrir, con carácter de contratado, un cargo equivalente a Cat. 07 del del Agrupamiento Administrativo, para desempeñar funciones en Secretaría Privada del Decanato.

· Comisión de Administración y Finanzas 

Expte. Nº 1662/2013 VILAPRIÑÓ, Adriana. Eleva en carácter de donación libros y DVD adquiridos con la primera cuota del subsidio recibido de la Secretaria de Ciencia, Técnica y Posgrado de la UNCUYO por la investigación “Estrategias familiares de consumo, sobrepeso y obesidad infantil y sistema educativo de la provincia de Mendoza”.  
SIN DESPACHO

