MENDOZA, 18 de abril de 2013.-
SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo martes  23 de abril  a las  18,30 horas  en la Sala de Consejo Directivo, en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Informe Sra. Decana
2. Consideración del Acta Nº 02 del 9 de marzo de 2013.
3. ASUNTOS ENTRADOS

· Para la Comisión de Asuntos Académicos

Expte. Nº 12606/2012 SAUA, Rosa (Secretaria Administrativa Económico Financiera). Concurso efectivo de un cargo Cat. 6 del Agrupamiento Administrativo, para cumplir funciones en el Departamento de Redacción y Control de la Dirección de Despacho.

Expte. Nº 14093/2012 SAUA, Rosa (Secretaria Administrativa Económico Financiera). Concurso efectivo de un cargo Cat. 6 del Agrupamiento Administrativo, para cumplir funciones en la Dirección General Económico Financiera dependiente de la Secretaría Administrativa Económico Financiera.
Expte. Nº 114097/2012 SAUA, Rosa (Secretaria Administrativa Económico Financiera). Concurso efectivo de un cargo Cat. 6 del Agrupamiento Administrativo, para cumplir funciones en la Dirección de Tecnología de la Información y de las Comunicaciones, dependiente de Decanato de la FEEyE.

Expte. Nº 4836/2013 RECABARREN, Ana (Vicedecana). E/Proyectos e informes finales de las Becas de Capacitación Preprofesionales de la Secretaría de Bienestar Universitario 2011.
3.         COMISONES
· Comisión de Interpretación y Reglamento

Nota Nº 13023/2012 MOYANO, Roberto (Director Técnico Académico). E/proyecto de Reglamento para llamado a Convocatoria (cerrada o abierta) de Antecedentes para cubrir cargos en carácter de reemplazo o interinato no mayores a 120 días, en sustitución a la Ord. 13/98-CD.

Nota Nº 8527/2013 TORRE, Ana (Directora de Investigación). E/Proyecto de capacitación para investigadores noveles del Sistema Institucional de Becas de Investigación para el período 2012/2013.

· Comisión de Asuntos Académicos 

Nota REC Nº 119/2013 SECRETARÍA DE BIENESTAR UNIVERSITARIO. Comunica incorporación como Miembros Plenos del Instituto de Derechos Humanos de la UNCUYO a docentes/investigadores de la FEEyE.

Nota Nº 3816/2013 SISTI, Ana (Directora IPDEES). E/copia de la Resolución de la Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Mendoza sobre  Diccionario Digital en Lengua de Señas realizado por docentes investigadores y estudiantes de la FEEyE.

Nota Nº 3528/2013 GANTUS, Viviana (Subregente Escuela Carmen Vera Arenas). E/propuesta de calendario académico para el Ciclo Lectivo 2013.

Nota Nº 4057/2013 CORREA, Omar (Director de Mantenimiento). E/informe sobre trabajos realizados por el área desde el fin de actividades académicas/administrativas de 2012 y el 11 de enero de 2013.

Nota Nº 26474/2012 CUEVAS, Viviana. E/anteproyecto de Tesis “La integración socio-educativa de los alumnos con discapacidad en la escuela común. La importancia del Dpto. de Orientación en los procesos de integración y su articulación con los equipos de integración privados en la Ciudad de Córdoba”.

Nota Nº 33683/2012 BOERR, Cecilia. E/Proyecto de Tesis de la Maestría en Integración Social y Educativa denominado: Conocimientos que tienen los directivos de escuelas integradoras rurales y rurales marginales del Departamento de Guaymallén, sobre inclusión educativa, para transitar el camino de la integración a la inclusión.

Nota Nº 2989/2013 BERARDINI, Alicia. S/licencia por Año Sabático a partir del 8 de abril de 2013.

Nota Nº 26888/2012 PARRAS CASCO, María Lucrecia. S/adscripción a la asignatura Taller de Educación Integrada del Departamento de Psicología.

Nota Nº 8523/2013 ISRAEL, Daniel (Secretario de Investigación y Posgrado). E/cronograma de elecciones de director y co-director de los Institutos de: Universitario de Investigación en Psicomotricidad y de Nivel Inicial.

Nota Nº 8031/2013 GOMEZ, Natalia. S/5ta. Readmisión en el Profesorado de Grado Universitario en Sordos y Terapia del Lenguaje.

Nota Nº 28099/2012 AMPARAN, Julia Andrea. S/adscripción a la asignatura: Práctica, Residencia y Taller de Reflexión Docente del Departamento de Didáctica.

Expte. Nº 4152/2013 PACHECO, Norma. E/renuncia al cargo de Profesor Titular Semiexclusivo, a partir del 8 de abril de 2013.

· Comisión de Administración y Finanzas

Expte. Nº 4212/2013 FEEyE. Becas para Taller de Ortografía.

Atte. Lidia

