MENDOZA, 22 de junio de 2012

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo martes 26 de junio  a las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo, en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA
1. Informe Sra. Decana

2. Consideración del acta Nº 11 del 12 de junio de 2012.

3. COMISIONES

· Comisión de Interpretación y Reglamento 
Nota Nº 14737/2012 ARANCIBIA, Omar (Área Educación a Distancia). S/aprobación de proyectos y órganos de validación de los mismos.

· Comisión de Asuntos Académicos
Nota Nº 14004/2012 PRO, Silvia ((Directora Académica Lic en Doc. y Gestión de la Inf.). S/autorización para realizar las “Terceras Jornadas Universitarias Bibliotecológicas” y el “Cuarto 

Nota Nº 4781/2012 FERREYRA, Analía. S/cambio de dedicación otorgado según Resol. 23/2008-CD.

Expte. Nº 361/2012 FEEyE. Designación de representantes para conformar la comisión encargada de elaborar las normativas que posibiliten optimizar el aprendizaje utilizando las TICs.

Expte. Nº 3720/2012 OJEDA, Marcela. S/equivalencia.

Expte. Nº 4658/2012 SAUA, Rosa (Secretaria Administrativa Económico Financiera). S/situación de incompatibilidad de cargos correspondiente a la Prof. Verónica Martínez.

Expte. Nº 2596/2012 FEEyE. Convocatoria a concurso efectivo para la provisión de 1 cargo de Jefe de Trabajos Prácticos Simple, para la asignatura: Didáctica de la Lengua del Departamento de Ciencias del Lenguaje.

· Comisión de Administración y finanzas

Nota Nº 2812/2012 DIRECCIÓN GRAL ECONÓMICO FINANCIERA. E/listado de alumnos que reciben beca de ayuda económica para práctica por única vez.

Nota Nº 2851/2012 MARTINEZ, Verónica (Directora de Asuntos Estudiantiles y Graduados) E/listado de alumnos que reciben becas de ayuda económica.

SIN DESPACHO

