MENDOZA, 31 de agosto de 2012

SEÑOR/A CONSEJERO/A:


Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de convocarlo a la sesión ordinaria de Consejo Directivo, que tendrá lugar el próximo martes 4 de septiembre a las 18,30 horas en la Sala de Consejo Directivo, en la que se tratará el siguiente:

ORDEN DEL DÍA
1. Informe Sra. Decana

2. Consideración del  Acta Nº 16 del 21 de agosto de 2012. 
3. ASUNTOS ENTRADOS
· Para la Comisión de Asuntos Académicos

Nota Nº 12886/2012 FERNANDEZ, Patricia. S/adscripción a la asignatura: Didáctica de la Literatura Infantil del Profesorado de EGB para el 1º y 2º ciclo.
Nota Nº 12907/2012 SANCHEZ, Brenda. S/adscripción a la asignatura: Didáctica de la Literatura Infantil del Profesorado de EGB para el 1º y 2º ciclo.

Nota Nº 20577/2012 FORMICA, Daniela (Directora Dpto. de Orientación Educativa). E/listado de alumnos informadores en la Expo Educativa 2012.

Nota Nº 21681/2012 KEIM, Miriam – FABRELLO, Patricia. E/informe académico del Congreso 1º Encuentro Nacional de Estudiantes Universitarios con Discapacidad. Reunión Anual Extraordinaria 2012.
Expte. Nº 2311/2012 FLORES, María Alexandra. S/equivalencia (Profesorado)
4.   COMISIONES
· Comisión de Interpretación y Reglamento

Nota Nº 11787/2012 MARTÍN, Gladis. S/validación del concurso de Ingreso a la Jerarquía Directiva de la DGE para computar como créditos en la Licenciatura en Gestión Institucional y Curricular.

· Comisión de Asuntos Académicos

Nota Nº 19308/2012 LOPEZ, María Isabel. E/informe de las actividades realizadas en el marco de la beca de movilidad docente, en la Facultad Internacional Signorelli de Brasil.

Nota Nº 19360/2012  MARTINEZ, Verónica y profesoras representantes de la FEEyE en el Programa de Inclusión de Personas con Discapacidad en la UNCUYO. E/informe de la reunión realizada el día 24 de mayo en la Facultad de Derecho.

Nota Nº 19358/2012  MARTINEZ, Verónica y profesoras representantes de la FEEyE en el Programa de Inclusión de Personas con Discapacidad en la UNCUYO. E/informe de la reunión realizada el día 26 de julio en la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales.

Nota Nº 20986/2012 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). S/autorización para trasladar las fechas de la mesa examinadora para alumnos que han terminado de cursar.

Nota Nº 20783/2012 SCOONES, Ana. E/renuncia al cargo de Directora suplente del Departamento de Ciencias Sociales, por razones personales.
Nota Nº 20949/2012 MATILLA, Mónica (Secretaria Académica). S/prórroga de la designación de la Prof. Valeria Vigo en un cargo de JTP semiexclusivo, asignatura: Práctica Individual y Taller de Reflexión Docente del Profesorado Terapéutico de Grado Univ. en Discapacitados Mentales y Motores, por renuncia de la Prof. Graciela Durany.
Nota Nº 21526/2012 ISRAEL, Daniel (Secretario de Investigación y Posgrado). S/aprobación Proyecto: “VIII Jornadas de Investigación FEEyE. y suspensión de actividades académicas los días 26 y 27 de octubre de 2012.

Nota Nº 17814/2012 PRO, Silvia. E/nómina de profesores constituyeron la Comisión para revisión del Plan de Estudios de la Lic. en Doc.y Gestión de la Información.

Nota Nº 21132/2012 ESCUELA PATRICIO SGUAZZINI. E/agradecimiento por donación.

Nota Nº 21485/2012 SURACI, Andrea. E/informe del 1er. Encuentro Nacional de Estudiantes Universitarios con discapacidad.

