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TRAYECTO CURRICULAR DE  JARDINES  MATERNALES
INSTITUTO DE EDUCACIÓN INICIAL
F.E.E.y E – UNCUYO
DESTINATARIOS 
Docentes de Nivel Inicial con título de base
MARCO INSTITUCIONAL

Este Trayecto Curricular surge en el ámbito de las acciones del Instituto de Educación Inicial de la Facultad de Educación Elemental y Especial de la Universidad Nacional de Cuyo. Uno de los objetivos que orientan la tarea del Instituto es la propiciar un espacio para la generación de nuevos conocimientos y el mejoramiento de las prácticas educativas, toda vez que la presencia de la Universidad trasciende ampliamente el espacio académico y proyecta su accionar  hacia la comunidad y se nutre de ella, posibilitando la creación de aportes  innovadores a los diferentes requerimientos que forman parte del entorno educativo para la edad infantil. La etapa comprendida  entre los cero a cinco años  resulta  fundamental en el desarrollo de la vida del hombre, tanto en sí misma como por su trascendencia en los años posteriores de la vida.  Es por ello que, desde este Instituto, se establece la importancia de la formación especializada de los profesionales  para  la comprensión e intervención en esta etapa del desarrollo infantil.
FUNDAMENTACIÓN
En los últimos tiempos, la preocupación por la formación de los docentes, ligada a la exigencia por el mejoramiento de la calidad educativa, se hace cada vez más extendida. En ese contexto, los vertiginosos cambios actuales se manifiestan en múltiples exigencias y cuestionamientos a las instituciones educativas que, ante la diversidad de  crisis emergentes, ven intensificado su lugar en la recepción de demandas que condicionan el crecimiento equitativo y cualitativo de nuevas generaciones y la conformación de identidades individuales y colectivas,  lo que requiere la presencia de profesionales que respondan a la complejidad de necesidades de la vida social. 

La formación de Profesoras de Nivel Inicial con especialización en Jardín Maternal es relativamente reciente en la provincia de Mendoza. Las docentes sin esta especialización, se encuentran frente al desafío que representa la organización de una institución con tareas específicas relacionadas al cuidado y atención del niño pequeño y que resulta sensiblemente diferente a la necesaria para los niños mayores de tres años.

Actualmente existe un replanteo sobre el rol que debe cumplir el Jardín Maternal, dejando de ser un lugar donde se "cuida y atiende" a los niños, en especial si consideramos que ya nadie duda que los primeros años del niño son significativos para su futuro. Constituyendo la etapa de educación infantil un período con tan amplias posibilidades, resulta de gran interés conocerlo en toda su profundidad para, sobre la base de este conocimiento científicamente fundamentado, poder organizar  las estrategias educativas, dirigidas a lograr el máximo desarrollo posible en cada niño. Hacer hincapié en la atención temprana de las potencialidades infantiles es, sobre todo, el eje fundamental para el posterior desarrollo y desenvolvimiento a través de su vida. Esta atención debe tener una multivariedad de enfoques, problemáticas y proyecciones que atiendan las demandas infantiles.

En el ámbito del Sistema Educativo, frente a los procesos de cambio, el docente se ha ido situando como un profesional que no solamente debe acompañar  estos cambios desde el ámbito educativo, sino que también debe estar atento a la realidad contextual para justificar, razonar y validar sus actuaciones, mediante el reconocimiento de las necesidades, características e intereses propios de cada niño, fortaleciendo la revalorización de lo pedagógico desde las edades más tempranas. Estas nuevas configuraciones amplían  e intensifican la tarea  docente que no siempre se ha acompañado por procesos de actualización, perfeccionamiento y capacitación adecuados. La formación docente no llegó a todos con la continuidad y el acompañamiento que se postulaba. 

Para atender estas necesidades se requiere de un profesional competente e idóneo que pueda dar respuesta a estas demandas en un marco teórico sustentable dentro de las nuevas tendencias educativas.

Estos nuevos escenarios exigen hoy, a la Facultad de Educación Elemental y Especial, y por su intermedio al Instituto de Educación Inicial, proyectar la capacitación porque considera necesario:

· Brindar una  alternativa de perfeccionamiento de la práctica docente y una estrategia colectiva de desarrollo profesional en el ámbito del Jardín Maternal

· Posibilitar el acercamiento crítico a la realidad y a la construcción de espacios de reflexión que aseguren la retroalimentación entre las propuestas y las prácticas educativas

· Asegurar la correcta transferencia en el marco de los lineamientos de la política educativa provincial.

Los distintos ciclos que componen el  Nivel Inicial (Jardín Maternal y Jardín de Infantes), con sus respectivos años, necesitan de una articulación curricular que permitan promover acciones concretas de enseñanza, a fin de lograr una educación más participativa e inclusiva para todos. La articulación entre ciclos constituye un eje fundamental que abarca tanto lo pedagógico como lo organizativo, mostrando coherencia a lo largo del sistema educativo, y que hace a la conformación articulada y coordinada en su estructura.

El  Instituto de Educación Inicial se centra en una oferta de capacitación específica para el Jardín Maternal que se hace efectiva en este Trayecto Curricular. 
OBJETIVOS 
· Generar condiciones institucionales que ayuden a superar la fragmentación y la segmentación en el sistema educativo.

· Construir en forma cooperativa  una mirada multidimensional e interdisciplinaria de la complejidad del hecho educativo. 

· Promover procesos de mejora en los sujetos y en los espacios específicos de la educación: el alumno, el docente, la institución educativa y el aula.

· Ofrecer formación integral a los docentes de Nivel Inicial del sistema educativo provincial.

· Brindar información acerca de las nuevas estrategias propuestas por el encuadre teórico y práctico.

· Promover la actualización respecto de las teorías que brindan el conocimiento específico en los distintos aspectos del desarrollo infantil.
