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Profesor, podría decirnos en donde nació y desde cuando comenzó a gustarle las danzas folklóricas?
Nací en Mendoza, hace 69 años, y a los 5 años ya bailaba en el Jardín de Infantes “Tomás Godoy Cruz” me elegían para todos los actos escolares. Además en mi hogar siempre había música, y se juntaban a tocar la guitarra, cantar y bailar. Esa fue una vivencia que me marcó para toda mi vida, y aún sigo con la misma pasión por nuestra tradición.
¿Tuvo la oportunidad de estudiar folklore en algún instituto?

Inicié mis estudios de folklore en la Dirección de Cultura de la Pcia de Mendoza, que funcionaba en donde hoy está la Dirección de Turismo. Luego me perfeccioné en el Instituto de Danzas folklóricas “La Carreta”, dirigido por Esteban Vera. 
¿Cuándo comienza a dar clases de danzas folklóricas?

Aproximadamente en el año 1958 ingresé como profesor en “La Coruña”, pero como esto no me alcazaba para vivir. En el año 1960 me trasladé a Buenos Aires a estudiar la carrera militar, a pesar de ello, no abandoné nunca el folklore, asistiendo a distintos eventos: peñas, reuniones de amigos, etc., esto lo hice durante 10 años en los cuales  trabajé como suboficial del ejército. Luego la vida me llevó por otros caminos y comencé a estudiar para obtener el título de Técnico Químico, esta profesión me dio la  oportunidad de viajar por varios países de Europa y algunos latinoamericanos: México, Chile y Uruguay, en donde me interioricé del folklore de estos países, perfeccionando lo que ya sabía.
Ahora está jubilado, sin embargo lo encuentro dando clases de danzas folklóricas a alumnos de 8º y 9º año, ¿que lo lleva a realizar esta actividad?

Mi pasión por el folclore, el cual lo he encaminado a través de dos vertientes: en forma privada en donde con un conjunto bailamos en distintos eventos y como profesor del Taller de danzas folklóricas de 8º y 9º año en la escuela San Francisco Javier, en donde además recibo alumnas practicantes de danzas folklóricas de la Facultad de Educación Elemental  y Especial de la U.N.Cuyo.
Profesor, me he enterado que también está dedicado a la investigación, ¿nos puede contar algo sobre ello?
Sí, es así, con algunos colegas estamos abocados a la búsqueda de danzas antiguas, como el “Marote Chaqueño”, que fue recuperado por el profesor Pérez Bugallo de Córdoba. También he creado algunas coreografías, como la de la danza “La Calandria” para dos parejas.

Entre el material llamado de nueva generación o de proyección según algunos autores, relicé el “Aire de la Patria digna” que fuera dedicado en homenaje  a Tamara Castro, cantante folklórica que falleció en 2009.  Un “Aire de Triunfo” cuya partitura original le pertenece a un cantautor mendocino Omar Hernández, nacido en Las Heras, Mendoza, esta pieza fue presentada en el “Tajamar”. Otra coreografía, “aire de huella”, de la pieza musical “Haciendo huella”, perteneciente a otro mendocino, Carlos Méndez.

¿Ha dictado y asistido a Cursos?

Sí, he asistido a numerosos cursos y he dictado cursos a bailarines, profesores y Directores de grupos de danzas. De uno de los cursos que asistí, traje a Mendoza, “A Gualeguaychú” un vals que tiene coreografía de Goyo Garate, una Milonga de “Pampa y cielo”, y otras danzas como “La provinciana” y “Danza de las espuelas” todas ellas las he practicado con mi grupo y las hemos presentado en distintas fiestas tradicionales.
Profesor, ¿quisiera contar alguna anécdota?

Tengo varias pero la que me gustaría mencionar es que un festival, en 1962, participé bailando el malambo y salí campeón, fue una verdadera sorpresa y un verdadero orgullo para mí, dado que no lo esperaba.
¿Quisiera decir algunas palabras finales o dejar un mensaje para todo este grupo de jóvenes que están dispuestos a continuar con nuestra tradición? 

“ les recomiendo a los jóvenes profesores que van a dictar o están dictando danzas folklóricas a diferentes grupos de niños y adolescentes, que no dejen de enseñar algunas de las danzas que he mencionado y que son tan poco conocidas, porque cada una de ella contiene una  historia, una música y una coreografía digna de ser aprendida, pongo a su disposición el material a toda aquella persona que se interese por nuestra tradición”.
Agradezco al Profesor Roberto Gauna su tiempo y el entusiasmo puesto de manifiesto en esta charla, como así también su generosidad para facilitarme material para mi Taller de danzas folklóricas de la F.E.E.Y.E. de la U.N.Cuyo.

                                                                        Magister Olga Giacumbo
